

Встреча с медалистами научной олимпиады - 15 /Jun/ 2024

Сегодня днем Лидер Исламской революции на теплой встрече с группой молодых людей, – медалистами отечественной и международной научных олимпиад, – отметил, что элитная молодежь является источником огромной, глубокой и истинной надежды, и подчеркнул: «Наша страна нуждается в научном подъеме, молодая научная элита является главным фактором обеспечения этой национальной потребности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал встречу с выдающейся молодежью, готовой к труду, радостной и обнадеживающей, добавив: «В отличие от некоторых чиновников последних десятилетий, я полностью верю молодежи и ее мотивации, считая вас огромным богатством, ценность которого значительно выше, чем ваши почетные медали».

Верховный Лидер революции сказал, что способность меняться в стране и даже в истории, создание на все сто процентов благоприятной атмосферы служит очень важной особенностью молодой элиты, и добавил: «Человеческий фактор не в значении политика или правителя, а в смысле интеллектуально-морального и духовного фактора в определенные периоды истории привели Иран к славе и образцовому величию».

Говоря о 200-летнем периоде британского, а затем и американского политического господства над нашей страной, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В тот период наша культура и научное развитие были уничтожены, и преследуя политические цели они держали Иран на низком уровне развития. Однако революция с упором на человеческие ресурсы, главным образом, молодые, разрушила этот уклад, и совершила скачок в различных политических, научных, технологических, морально-общественных и других областях».

Верховный Лидер революции призвал молодую элиту к единомыслию и сотрудничеству для поиска решений различных проблем и трудностей, и добавил: «Получение медалей или высокого звания на конкурсе является всего лишь началом процесса элитарности, и этот путь элитарности необходимо продолжить интеллектуальным и практическим творчеством в научно-технологической области, улучшением морали и нравственности, и идти вперед. Конечно, соответствующие структуры также обладают обязанностями в этом направлении, которое следует институционализировать и упорядочить».

Коснувшись формирования плодотворного научного движения в 80-е годы и ускорения научного прогресса страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В конце 90-х годов это движение несколько затормозилось, хотя, конечно, за последние два-три года оно несколько компенсировалось, но этого недостаточно, и в нынешних условиях мы нуждаемся в научном подъеме, чтобы достичь уровня мировой науки. Благодаря усилиям молодой научной элиты и подготовке общественной среды, решение этого вопроса станет реализуемым».

Политическую независимость страны Верховный Лидер революции назвал осязаемой реальностью и заявил: «Исламская Республика с ее позицией, логикой и заслуживающими внимание мыслями имеет, что сказать о важных мировых проблемах, и даже наши оппоненты делают на этом свои расчеты».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эту политическую независимость нельзя разрушать, и каждое, пришедшее во власть правительство, должно ее сохранять».

Отвечая на вопрос одного из молодых людей о выборах, Верховный Лидер революции подчеркнул: «На предстоящих очень важных выборах, прежде всего, необходимо увеличить участие, поэтому в этом направлении в рабоче-студенческой и семейной среде нужно сделать все возможное».



Разъясняя критерии выбора, Верховный Лидер революции сказал: «Для хорошего выбора надо посмотреть, кто находится ближе к критериям революции и имеет возможность работать в соответствии с этими критериями».

В завершение этой встречи медалисты научных олимпиад вручили Лидеру Исламской революции свои медали. Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив благодарность за этот жест, добавил: «Дети мои, я принимаю от вас эти медали, но считаю, что они должны находиться у вас, поэтому я возвращаю их вам, поскольку медали являются предметом гордости».

Верховный Лидер революции также поблагодарил министра науки и вице-президента по науке за их усилия в области развития молодой научной элиты.

На этой встрече 8 медалистов различных школьных и студенческих олимпиад выразили свои мнения и точки зрения по различным вопросам элитарной сферы, в ответ на которые Лидер Исламской революции поручил соответствующим структурам изучить их предложения и вопросы.

До начала этой встречи молодые вундеркинды совершили полуденную молитву под имаматом Верховного Лидера революции.